

大漢公報

處初誌

懷歸門

茶花浴血記

(十) 李蔡揚

李曰：豈惟不怨，且尚感卿。微卿言。此身之疚，雖浴血不能洗也。

女曰誠然。則甚善矣。然我固玉潔無瑕之處子也……李曰：然則卿曩者之死耗，或故弄玄虛耶？女曰：是又不然。儂死亦非妄也……李曰：然則今之以生身見者，豈其夢耶？女曰：是更無稽矣。彼此面談，夢於何有……李曰：若是，則老夫感激甚矣。女援以言曰：耶毋多言。儂以曩者所遭爲耶告之。方儂與耶召別時，儂以爲耶君癡夢醒矣。嗟乎！

焉有口孔氏書，而甘蹈無恥乃爾。

者，耶爾時固孔教之罪人也。惟是過而能改，則固已復孔教本來名義矣。顧儂當時殊不足於耶君，乃生口角。有一次宋氏曾憤欲返母家，後得某要人夫人調停。於是一場風波，始告平息。由此可知寧國府所謂太太者之威風矣。

裝飾，統是洋貨。於是大發雄威。

以該代表竟在大庭廣衆羞辱自己。

着令其夫拘留該代表。當時孔不首肯。於是夫妻兩人以後時常發生口角。有一次宋氏曾憤欲返母家，後得某要人夫人調停。於是一場風波，始告平息。由此可知寧國府所謂太太者之威風矣。

國民黨標榜專政，黨首孫文。其徒奉之若神，華其胷骸，尊爲國父。並強命人讀其宗教式之遺囑。以欺國人。以嚇于天下。國內黨官，固以孫氏爲傀儡。而遂其蠹國病民之大慾。即栖遲海外之黨徒，亦以國父爲號召。而訛取僑民之金錢。斬豐其囊。以暢大慾也。去月有歸自法京之國民黨徒，糾其黨羽開會紀念，會中佈置堂皇。中懸有孫文遺像。中外人士，臨場者殊衆。其黨徒乃盛事宣傳，頗彼輩夙拙辭令。法語既難通暢，祖國語言亦訥訥，於是來賓咸斥其怯于國際交

易口。於是來賓咸斥其怯于國際交

易口。

像。中外人士，臨場者殊衆。其黨徒乃盛事宣傳，頗彼輩夙拙辭令。法語既難通暢，祖國語言亦訥訥，於是來賓咸斥其怯于國際交

易口。

像。中外人士，臨場者殊衆。其黨徒乃盛事宣傳，頗彼輩夙拙辭令。法語既難通暢，祖國語言亦訥